WoodWatch plant 100.000 bomen tijdens Earth Month
Earth Day, dat sinds 1970 wereldwijd gevierd wordt op 22 april, is hét moment van het jaar om het belang van de natuur, biodiversiteit en bomen te erkennen door bewustzijn te creëren en bomen te planten. Als onderdeel van hun missie om 1 miljoen bomen te planten in 2025, vierde WoodWatch Earth Month tijdens de hele maand april. Dit deed het bedrijf door tijdens hun Earth Month campagne volgers en klanten te motiveren om extra bomen te laten planten door mee te doen met speciale acties, waaronder giveaways met andere duurzame merken zoals Faguo, campagnes op social media en door informatie te delen over klimaatverandering en duurzaamheid. Het resultaat van de bijzondere actie mag er zijn.



Het Nederlandse merk WoodWatch biedt duurzame houten horloges en accessoires en zet zich tegelijkertijd in om bomen en natuurgebieden te herstellen, door tien bomen te planten voor elk item dat in april werd verkocht ter ere van Earth Day, en drie bomen voor elk item dat op elk ander moment wordt verkocht. Alle bomen worden geplant met partner organisaties Trees for the Future. De missie van het bedrijf om een miljoen bomen te planten omvat de hele wereld en heeft bomen geplant in o.a. Maleisië, Costa Rica, de Filipijnen, Oeganda en Nederland. Tot op heden zijn er meer dan 300.000 bomen geplant, die sociale en ecologische ondersteuning bieden aan gemeenschappen over de hele wereld.
De bomen die WoodWatch plant, hebben een enorme positieve impact:
· Bestrijd klimaatverandering. Bomen planten is een van de meest impactvolle manieren om CO2 te absorberen en klimaatverandering te helpen bestrijden, koolstof op te slaan in de bomen en de bodem en zuurstof terug in de atmosfeer af te geven.
· Sociale ondersteuning. Bomen en bossen bieden werkgelegenheid aan meer dan 1,6 miljard mensen en produceren voeding voor lokale gemeenschappen.
· Beschermt natuurlijke habitats. Bomen helpen de lucht die we inademen te reinigen, filteren het water dat we drinken en bieden leefgebied aan meer dan 80% van de terrestrische biodiversiteit ter wereld.

In de afgelopen jaren heeft WoodWatch hun toewijding aan duurzaamheid en sociale verantwoordelijkheid flink opgedreven. Dit begint intern door het creëren van een rechtvaardige werkplek waar werknemers niet alleen worden gemotiveerd om goed werk te doen, maar ook om goed te doen. Het principe strekt zich uit tot de producten, in de hele supply chain, van waar materialen vandaan komen tot de werkplek, waar remote work wordt aangemoedigd en de focus wordt gelegd op een internationaal team om diversiteit te ondersteunen.



Over: WoodWatch
WoodWatch is een lifestyle-merk geboren uit liefde voor de planeet, natuurlijke materialen en design, met als missie om 1 miljoen bomen te planten in 2025 om de strijd tegen klimaatverandering te ondersteunen. Elke WoodWatch aankoop heeft een doel: voor elk product plant het bedrijf drie bomen met hun partners Trees for the Future. Met de meer dan 300.000 bomen die tot nu toe zijn geplant, streeft het bedrijf ernaar een voorbeeld te worden voor andere merken om de planeet te ondersteunen en te laten zien dat kwaliteit en design hand in hand kan gaan met duurzaamheid. Ga voor meer informatie naar WoodWatch.com of volg op Instagram @WoodWatch.
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