Internationaal succes voor Utrechtse Marketing Automation organisatie Plusgrowth.
Plusgrowth (www.plusgrowth.eu), het bedrijf achter de digitaal marketing en verkoopautomatiseringoplossing van de toekomst, het Digital Sales &amp; Marketing Automation platform, is met groei en succes gestart. Op dit moment bestaat het team uit enthousiaste medewerkers die dagelijks werken aan een digitale toekomst. In het afgelopen jaar heeft het een sterke groei doorgemaakt. Het bedrijf is doorgegroeid van een kleine Nederlandse startup naar een internationaal geori&euml;nteerde organisatie met klanten verspreid over meerdere landen waaronder het hart van Silicon Valley. Nu steeds meer bedrijven hun bedrijf willen omvormen met digitale tactieken, ontdekken ze de uitdagingen van het succesvol inzetten van een digitale transformatie strategie.



Het opschalen van onze online aanwezigheid met weinig verkeer, schommelende bezoekersaantallen, hoge kosten om te beheren, en krappe winstmarges is uitdagend. Plusgrowth helpt ons om succesvolle online resultaten op te bouwen en op te schalen door deskundige data aangestuurde processen in te schakelen aldus Jason Bloomstein CEO van het in Silicon Valley gevestigde Thunder Technologies.

Naast Thunder Technologies is ook door het Oracle ondersteunende Datatronic (www.datatronic.hu/en) een relatie. “Als leverancier van Kubernetes Cloud oplossingen maken we door deze samenwerking de digitale transformatie gemakkelijker.” Aldus Juhasz Marton.


Terwijl de wereld naar de Cloud verschuift, maken we gebruik van de mogelijkheden om te innoveren en zo onze klanten in staat te groeien. Door alledaagse processen te automatiseren, verminderen we wrijving en versnellen we wendbare groei. Aldus Plusgrowth eigenaar Patrick Huibers.

In Europa groeit Plusgrowth door klanten te bedienen in het technische segment, bedrijven zoals Kubernetes Oracle specialist Datatronic uit Hongarije en het Spaanse Leadbazaar en de Nederlandse Microsoft gold partner Workflow365 kiezen voor de dienstverlening van de Marketing en Sales automatiseerder Plusgrowth.



Over: Plusgrowth
Plusgrowth is helping thousands of customers like you every day. Converting website traffic and analytics into sales-qualified leads, accelerating, providing the know-how to grow your business faster by optimizing your sales strategy for any company or organization, regardless of the size or industry.
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