Nederlandse startup Zoi Meet naar T-Mobile’s eerste Acceleratie Programma in Amerika
Zoi Meet is zeer enthousiast om aan te kondigen dat Zoi Meet deel uitmaakt van T-Mobile’s eerste acceleratie programma. Tijdens deze uitdagende tijden waarbij ons thuiskantoor de nieuwe manier van werken is geworden, zullen wij ons “op gepaste afstand” digitaal aansluiten bij een geweldige groep startups en het T-Mobile management team.
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Het is wereldwijd aangekondigd dat T-Mobile’s fusie met Sprint is aangestuurd door de ambitie en plannen om het meest uitgebreide ecosysteem van 5G technologie te ontwikkelen. Met trots kunnen wij zeggen dat Zoi Meet onderdeel zal uitmaken van deze ambitie.


John Saw, voormalig CTO bij Sprint, leid nu Advance & Emerging Technologies binnen T-Mobile als de Executive Vice President. Hij brengt een sterk 5G ecosysteem met zich mee, inclusief de Sprint 5G Accelerator, die zich vanaf vandaag heeft gerebrand als de T-Mobile Accelerator.


T-Mobile zal veel kennis en ervaring rijker zijn met een accelerator team dat al eerder 6 succesvolle acceleratie programma’s heeft gemanaged binnen Sprint. Vanaf vandaag, zal T-Mobile voordeel halen uit deze kennis en ervaring, nu hetzelfde team de kern zal zijn van T-Mobile’s eerste in-house accelerator. Een sterk team dat innovatie zal begeleiden en ondersteunen om innovatieve oplossingen te creëren voor T-Mobile’s technologische ambities. 


De deelnemers van T-Mobile’s eerste programma is een selectie van startup en scaleups die verbonden zijn met het thema Artificial Intelligence en disruptieve oplossingen ontwikkelen die voordeel halen uit 5G technologie. Zoi Meet sluit zich aan bij de volgende startups: Aware Vehicles, Homebase, Orbi Prime, Seerslab en Unmanned Life.


“Wij zijn zeer enthousiast om samen te werken met het T-Mobile team om zo gezamenlijk de groei van ons bedrijf en productmogelijkheden te verwezenlijken. Wij combineren onze AI expertise van ons team met T-Mobile’s 5G netwerk om de eerste stappen te zetten voor de volgende generatie van communicatie technologieën”, zegt Kevin Oranje, oprichter en CEO van Zoi Meet.


Zoi Meet heeft een ambitieus en sterk team van AI en Digital Product professionals die extreem gemotiveerd zijn om Enterprise Communicatie naar een hoger niveau te brengen. Nu wij steeds meer gaan wennen aan de nieuwe manier van werken bieden de mogelijkheden van Zoi Meet in combinatie met T-Mobile’s 5G netwerk de flexibiliteit en betrouwbaarheid die enterprise mobiliteit zoekt. Zoi Meet en T-Mobile werken samen aan de frontlinie van technologie om de dagelijkse communicatie van telewerk beter te ondersteunen.



Over: Zoi Meet
Zoi Meet maakt het makkelijk om (online) meetings vast te leggen, te analyseren en te delen met anderen. Zo transformeer je gesproken meetings in waardevolle informatie - doorzoek je meetings, highlight keywords en bereid follow-ups beter en sneller voor met automatische actiepunten. Zoi Meet ondersteund Microsoft Teams and Zoom meetings en werkt momenteel aan verbindingen met vele andere platformen nu de vraag naar betere ondersteuning voor of afstand werken groeit. Zoi Meet is opgericht in Januari 2019 met een hoofdkantoor in Rotterdam. De prijswinnende startup heeft een flinke internationale groei gerealiseerd met wereldwijde partners en klanten. Ook krijgt Zoi Meet ondersteuning van internationale acceleratie organisaties zoals Techstars Berlijn, Plug and Play Japan en T-Mobile USA.
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