WoodWatch winnaar van de bronzen FD Gazelle Award 2020
Donderdag 19 november zijn de winnaars van de FD Gazellen bekendgemaakt, de prestigieuze awards voor de snelst groeiende bedrijven van Nederland door Het Financieele Dagblad. WoodWatch sleepte de bronzen FD Gazelle Award in de Regio West, categorie klein, in de wacht. Het bedrijf groeide van 2017 tot en met 2019 met 235 procent. WoodWatch staat met hun prijs op de twaalfde plek van snelst groeiende bedrijven in heel Nederland.



Duurzaamheid
“Het winnen van de bronzen FD Gazelle is voor ons een erkenning dat we als bedrijf goed op weg zijn, zowel in Nederland als internationaal.”, aldus Kevin van der Veer, co-founder van WoodWatch. Het is de derde keer dat WoodWatch in de top vijf van snelst groeiende Nederlandse bedrijven staat in deze categorie. “Het bevestigd dat consumenten waarde zien in bedrijven die bijdragen aan een betere planeet. Wij geloven dat horloges en andere producten gemaakt kunnen worden van unieke en duurzame materialen. We hopen met deze visie, die we al van dag één hebben, een inspiratie te zijn voor andere bedrijven.”
Deze uitspraak wordt versterkt door de missie van het bedrijf. WoodWatch heeft de ambitie om in 2025 1 miljoen bomen te hebben geplant met partners Trees for all en Trees for the Future.
Voor elk verkocht product plant WoodWatch drie bomen. Inmiddels staat de teller op meer dan 100.000 bomen.
Internationaal team: autonomie en verantwoordelijkheid
Sinds 2018 telt niet alleen de omzet mee, maar ook de groei van werknemers en de winstgevendheid van bedrijven. Hiermee krijgt de prijs volgens het FD een meer gebalanceerde basis. Daniel Salimian, co-founder: “We hebben inmiddels meer dan 40 team members wereldwijd, die op wekelijkse basis actief zijn voor WoodWatch, in landen als Egypte, Spanje, Zuid-Afrika en Armenië. We geven onze medewerkers de vrijheid om waar en wanneer dan ook te werken.”
Uitgebreid aanbod
Een andere driver voor de groei van WoodWatch van afgelopen jaren is de uitbreiding van het productaanbod op de website. We blijven veel investeren in nieuwe collecties, designs en producten”, aldus co-founder Jeroen Westerbeek. “Er is echt een WoodWatch voor iedereen.”
Over FD Gazellen 2020
Op 19 november 2020 werd voor de zeventiende keer de FD Gazellen Awards georganiseerd door Het Financieele Dagblad, een van de meest toonaangevende prijzen voor Nederlandse ondernemers. Bedrijven kunnen zich kwalificeren door een duidelijke groei in omzet, winstgevendheid en medewerkers aan te tonen. In verband met corona maatregelen vond de prijsuitreiking dit jaar online plaats.
Over WoodWatch
Sinds 2013 maakt 
WoodWatch
 unieke horloges en accessoires vanuit de overtuiging dat mooie producten gemaakt kunnen worden van hout - een duurzame grondstof met aanzienlijke voordelen ten opzichte van hedendaagse materialen. Hiermee laten we de wereld zien hoe eeuwenoud vakmanschap kan worden gebruikt voor het maken van moderne producten, zodat jij als bewust en stijlvol individu, de wereld opnieuw vorm kan geven.
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