Married at first sight, Kopen zonder kijken en Start je bedrijf zonder je compagnon ooit te hebben gezien.
Het is een trend om het diepe in te springen. Of het nu gaat om samen te gaan trouwen, zonder elkaar ooit te hebben ontmoet. Of een huis te kopen zonder het eerst te hebben bezichtigd. Plusgrowth is een bedrijf waarbij de vennoten elkaar nog nooit in het echt hebben ontmoet. Tot vandaag.

Het verhaal hoe beide eigenaren in dit bedrijf elkaar hebben gevonden is net zo uniek als de manier hoe ze zakendoen.

Een aantal jaar geleden hebben beiden gesolliciteerd op dezelfde functie bij een bedrijf in het buitenland. Waarbij de een uiteindelijk niet de keuze was voor de functie heeft ander deze functie tot een succesvolle business unit uitgebouwd.


Een aantal maanden geleden hebben ze elkaar via LinkedIn toevalligerwijs gevonden en de goede klik was het begin om samen een bedrijf te starten. Waarbij de een zich als business development strateeg toelegt op het proces, is de ander een technische duizendpoot die meteen in de doe-fase werkt. Samen zijn ze een winnend team dat organisatie helpt om met technologie en kennis het beste resultaat te kunnen halen uit de vele digitale mogelijkheden beschikbaar zijn.


Online meetings en werken vanuit huis is voor veel organisaties een noodzakelijke beweging geweest om tijdens de Lock down in contact te blijven met elkaar.Onzekerheid in de economie heeft veel bedrijven gedwongen om zichzelf opnieuw uit te vinden. 

Dat je samen dan een bedrijf start geeft naast de technologische mogelijkheden ook een blijk van vertrouwen in elkaar om er een succes van te maken.


Wat maakt Plusgrowth anders?

Marketing en Sales activiteiten zijn bij organisaties een belangrijk onderdeel. Een goede doordachte strategie helpt organisaties om beter de klant te kunnen begeleiden naar haar doelstellingen.
Van den Akker: “We weten dat veel organisaties een ambitie hebben om het beter te doen dan de concurrent”. Huijbers vult aan: “Dat de ambitie hard op uitgesproken wordt is voor veel organisaties een kans om ook daadwerkelijk de doelstellingen te realiseren”.


Iedere ondernemer merkt in zijn email dat vele bedrijven proberen om een dienst aan te bieden, die ze helpt om een specifiek probleem op te lossen. Of het nu gaat om een beter inzicht te hebben, welke organisaties de website van de ondernemer heeft bezocht tot aan het verbeteren van de conversie welke zal leiden tot meer omzet. De oplossingen zijn stuk voor stuk uniek in hun aanpak. Plusgrowth heeft een twintigtal van deze oplossingen samengebracht in een platform, waardoor ondernemers zich kunnen richten op de onderneming en het inzetten van hun waarde voor de klant. Het resultaat telt is een veelvoorkomende terugkoppeling. Hoe je tot het resultaat komt is vaak een los zand strategie. Door de verschillende oplossingen te combineren ben je als ondernemer in staat om met een strategie de resultaten niet alleen te halen, je kan het ook meten. Hierdoor kan je snel aanpassen aan de situatie en verbeteren daar waar het moet.
Op de vraag, voor welke organisaties Plusgrowth het beste kan werken zijn beiden duidelijk. Het maakt voor Plusgrowth niet uit. Of het nu gaat om de kaaszaak die een online winkel is gestart en betere klantgerichtheid wil realiseren of een serviceorganisatie die zijn dienstverlening wil verbeteren, elke ondernemer is uniek en kan gebruik maken van de diensten van Plusgrowth.



Over: Plusgrowth
Plusgrowth is helping thousands of customers like you every day. Converting website traffic and analytics into sales qualified leads, accelerating, providing the know-how to grow your business faster by optimizing your sales strategy for any company or organization, regardless of the size or industry.
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