EXHIBITION UNSELFIE, 2 - 5 september Rotterdam
Welkom in de creatieve wereld van Kesslee Kasius. Met zijn abstracte doeken vol expressionistische verfvegen en kleurexplosies nodigt de 23-jarige kunstenaar je uit om zijn vele gezichten te leren kennen.
&ldquo;Mijn hedendaagse abstracte werk gaat voorbij aan het perfecte plaatje. Juist nu zoek ik naar de emotie achter het beeld. Wat verbergen we, wat laten we zien? Wie verbergt wat en misschien nog wel meer de interesse; waarom?&rdquo;
&ldquo;Jij en ik zijn geen ontelbare identieke selfies. Hoewel we veelal streven naar een maatschappelijk geaccepteerd evenbeeld en de continuering van de uiterlijke schoonheden, uiteindelijk zijn het de verschillen tussen jou en mij die ons unieke verhaal vertellen. Die jou en mij zo bijzonder maken.&rdquo;



Kesslee houdt graag een spiegel voor en nodigt jou uit om ook op onderzoek naar jezelf te gaan. De serie UNSELFIE is van 2 t/m 5 september 2021 in zijn geheel te bewonderen in het Westelijk Handelsterrein, aan de Van Vollenhovenstraat 15 in Rotterdam.
Het Westelijk Handelsterrein
is een van de weinige plekken die nog doet herinneren aan het verleden en toch altijd in beweging is. Een plek waar al meer dan 100 jaar nieuwe dingen ontstaan. En waar we je graag verwelkomen en laten kennismaken met Kesslee Kasius.
02/09/21 Donderdag 16:00 - 20:00

03/09/21 Vrijdag 16:00 - 20:00

04/09/21 Zaterdag 11:00 - 19:00

05/09/21 Zondag 11:00 - 19:00


Kijk voor meer informatie op
kessleekasius.com



Over: The Art Distributors
The Art Distributors, Rotterdam. Een initiatief van Kabbedijk de Bruin voor ondersteuning van jong talent. En ja dat is een breed begrip; kun jij iets wat wij niet kunnen, maar kun je daar wel wat hulp bij gebruiken? Neem gerust contact met ons op en wellicht gaan we samen aan de slag.
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Contact information
Name: Marc Kabbedijk
Function: woordvoerder
Email: marc@kabbedijk.nl
Phone: +31(0)618540963
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